
6/16/2020 Overview
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Income Loss

0K 140K

70K

Supply Chain Loss

0M 4M

2M

Wages and Productivity

0K 380K

190K

Other Financial Impacts

0K 150K

75K

Employees Lost

0.00 48.00

24.00

Number of Responses

0 34

17

Under current circumstances, how long do you feel you can remain a viable business?

0 2 4 6 8 10

3
10

1
2

impossible to say more than ten months one to three months seven to ten months three to six …



6/16/2020 Reopening
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Has your business reopened during
the past month?

0 10

Yes, we re…

No, we re…

15

2

Which of these statements best represents your view on the reopening of your business?

0 2 4 6 8 10 12 14 16

We are currently open and are comfortabl…

We need significant assistance on how to …

15

1

Were you able to receive that assistance?

0

2

4

6

8

10

Did not apply Yes No

9

6

2

Have you introduced or expanded online
sales and services over the past three
months?

0 5 10

No

Yes

Which Serv…

9

5

3

What percentage of your normal sales
has been replaced by online sales during
this period?

0 10

Less than …

25% - 50%

75% - 100%

15

1

1

Did you seek any assistance for your
immediate needs (PPP, SBA loans, etc.)
over the past month?

0

2

4

6

8

10

No Yes

9
8


